



太原市人民医院

学习身边榜样 提高为民服务思想

本报讯(记者 黄晶 张丹丹 通讯员 孙丽娜 魏勇) 6月13日上午11点,太原市人民医院外科党支部在普外科医办室举行了党建工作会议,会议由外科党支部书记李耀军主持,开展“向身边人学习”主题党日活动。党员们讲述了身边各类先进典型,榜样示范的人物事迹,能够激励广大党员职工勇于担当、爱岗敬业、顽强拼搏、无私奉献,争当新时代的

医务先锋。活动中,党员们动情地讲述“身边人”的故事——4月疫情期间临床医护、医技、行政人员投身志愿服务活动和核酸检测工作中的串串感人故事有赞美年轻的医务人员勇挑重担,果断报名志愿者,在疫情一线坚守岗位,甚至不顾重病,晕倒在岗位的故事;有赞美身边党员疫情期间因家在管控区一连数天住在科室坚持工作的故

事;有赞美身边人爱岗敬业,数年如一日坚持学习,为患者提供最专业的服务的故事;有赞美连续几十次带领志愿者队伍奋战在疫情一线,生日也在一度线度过的最美护士的故事,支部党员们积极踊跃发言,讴歌医务人员勇挑重担,吃苦在先,在疫情一线无私奉献的大美精神;并希望多开展革命教育学习的活动。

活动总结发言。强调党员们要立足岗位,无论是在疫情防控,还是本职工作,都应该尽职尽责,对标身边的先进模范,多学多看,用实际行动切实发挥党员的带头作用。

通过这次活动,使党员们思想进一步提升,更加坚定了抗疫必胜的信心和决心,更加清晰了个人的行动指南和目标,更加坚定了作为一名党员的责任和担当。

活动最后,支部书记李耀

本报讯(记者 张丽 闫珊) 5月26日,长治市中医医院与国医大师李佃贵通过网络门诊,“隔空”讨论交流,为消化系统疾病患者把脉、开方,也为长治患者对接国内知名专家诊治打开了方便、高效、便捷之门。

李佃贵,全国劳动模范,第三届国医大师,全国中医药杰出贡献奖获得者。享受国务院政府特殊津贴,卫生部、科技部科技评审专家,擅长脾胃病的治疗,首创“中医浊毒理论”,指导治疗多种疑难杂症,疗效显著。2022年1月,国医大师李佃贵传承工作室落户长治市中医医院,设于名中医赵永强门诊。山西省名中医赵永强、三晋英才郭莉为其弟子。

此次5名患者通过电话提前预约了网络门诊,诊治病种包含慢性萎缩性胃炎、肠上皮化生和异型增生(上皮内瘤变)等胃癌前病变,顽固性幽门螺杆菌感染,慢性肝病,肝硬化,消化系统肿瘤的调复等。

网络门诊现场,李佃贵通过主诊医生描述先后分析了患者病历、化验单等临床资料,通过山西省名中医赵永强线下把脉,了解患者病症,在线视频与患者进行“面对面”隔空问诊。双方医生对患者病情和治疗进展进行了详细的沟通交流,开具药方,并制定出下一步的治疗方案。患者说:“这个远程门诊真是

长治市中医医院 “隔空”联手国医大师把脉问诊



大方便啦!去外地看病,来回需要几天时间,挂号交费排队长,现在足不出户就能与国内知名专家交流,大大节省了时间成本和经济成本。”

“远程会诊不仅使患者得到了及时、有效地治疗,还能作

为实践教学的方式之一,使我院医务人员的专业水平、医学思维、医学视野得到提升。”赵永强说道。

此次网络门诊是长治市中医医院对“互联网+医疗”的有益实践和探索,下一步,长治市

中医医院将继续积极推进线上问诊工作,通过开展远程会诊,充分利用外省优质专家资源,打破空间、时间限制,实现省外优质医疗资源共享,使患者足不出户享受到权威专家高水平、高质量医疗服务。

坚守点燃希望 致敬抗疫英雄

运城市眼科医院举办摘镜公益手术直播活动



本报讯(记者 黄晶 贾婷茹)“原来近视手术是这样做的!”“全飞秒手术这么快就完成了!”“看了直播,我也想摘镜了!”……6月10日,运城市眼

科医院成功举办“坚守点燃希望—致敬抗疫英雄”摘镜公益手术直播活动,近视手术专家付明山主任为3位基层优秀抗疫工作者成功实施了全飞秒摘

镜手术! 网易山西、网易新闻两大平台全程直播,83万+网友在线围观,直播间互动频繁,共同见证了此次美妙的摘镜之旅。

手术开始前,卫晶仙院长和付明山主任为所有观看直播的网友们简单介绍了运城市眼科医院以及国内近视手术发展的历程,并详细阐述了各类近视手术的优缺点,让大家对近视手术有了一个深入的了解。本次直播每台手术仅用时6-7分钟左右完成,手术室内的摄像机将手术全过程同步投射到直播现场,让广大网友们直观地看到近视手术的完整流程,“体验”手术的各个环节和细微之处。

在付主任手术期间,近视手术中心的赵博医生在直播间与主持人一起讲解近视手术的步骤和环节,并解答近视手术常见疑惑,让网友们对全飞秒摘镜手术有了更深入的了解。本次全飞秒手术直播活动受到网友们的广泛关注。娴熟的手术技术,详细的问题讲解,吸引了广大网友线上围观,让大家在了解全飞秒手术全部过程的同时,也体验到了医护无微不至的关怀。

现在,越来越多的近视朋友选择通过近视手术摘掉厚重的眼镜,圆人生梦想,摆脱眼镜束缚,精彩蜕变。改变从现在开始,创造属于自己的“睛”彩人生!

太原市迎泽区中医医院 组织职工开展无偿献血活动



本报讯(记者 黄晶)为了缓解太原市用血紧缺的情况,本着对生命的敬畏和对患者的责任,6月16日,迎泽区中医医院组织职工开展了无偿献血活动。太原市迎泽区中医医院领导对本次献血活动高度重视,前期在全院上下广泛宣传、深入发动。在献血活动当天,医院广大职工积极响应,参加献血活动。早上8点,在迎泽区中医医院门前,市中心血站工作人员提早将各种采血设备布置就位,迎泽区中医医院的医务人员繁忙的工作中抽出间隙前来献血。

众多献血者中,既有临床一线的医务人员,也有后勤岗位的人员,许多人都是多次参加献血,利用工作空隙过来献血。无偿献血是一项利国、利民、利己的善举,作为医护人员更能感受到患者急需输血那种急迫心情,迎泽区中医人用爱心践行了医务工作者对生命的尊重。

太原长城骨伤手外科医院 无偿献血 让爱与温暖传递

本报讯(记者 张丽 闫珊)当前抗击新冠疫情取得阶段性成果,各行各业正逐步进入稳步发展的阶段。受前期疫情、高温天气等诸多因素的影响,太原市血液中心库存血告急,医疗机构临床用血需求大幅增加。为保障抢救生命所需的血液,让更多的患者点燃生命的希望,太原长城骨伤手外科医院闻令即行,勇担社会责任,主动与太原市血液中心联系,动员医院全体党员及员工积极参与无偿献血活动,25名符合条件的员工参加了无偿献血,总量9800ml。太原市血液中心白林主任在活动现场向院方赠送了“救死扶伤仁心,捐献热血献真情”的牌匾,并对长期以来医院对太原市血液中心的工作支持和对社会所做出的贡献给予充分肯定,表示衷心感谢!

献血现场严格按照疫情防控期间采血工作要求执行,献血活动前医院精心部署,安排分时段、分部门、分批次进行体检、献血,保证了献血活动的高效有序进行。

本次献血活动,得到了院领导的高度重视,职能科室及临床科室员工积极参与,闫峻副院长、多名科室主任、护士长带头加入无偿献血的队伍中,为大家起到了良好的带头作用。血液是生命的源泉,垂危的生命在呼唤血液时,每一袋血液就是献血者无私奉献的爱心和对生命的尊重。无偿献血,献出的是爱心,托起的是生命。太原长城骨伤手外科医院医务人员以实际行动,展现了当代医务人员救死扶伤,无私奉献,大爱无疆的精神风貌。

